
Αποτελέσματα ερωτηματολογίου για τη 
συλλογή απόψεων των κατοίκων της 

Λεπτοκαρυάς
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https://dionolymposguide.gr/

Σύνταξη – Αξιολόγηση: Κων/νος Κουκάρας



2

 Περίοδος διεξαγωγής: 11 – 24 Μαΐου 2022

 Τρόπος απαντήσεων: Ηλεκτρονικά, με τη χρήση του Google

 Το ερωτηματολόγιο περιελάβανε: 

• 18 ερωτήσεις επί του κυρίως αντικειμένου

• 6 ερωτήσεις για την κατηγοριοποίηση των ερωτηθέντων

• 4 προαιρετικές ερωτήσεις με τη δυνατότητα ανάπτυξης ελεύθερου 
απαντητικού κειμένου για επιχειρηματολογία ή σχολιασμό

 Το ερωτηματολόγιο ήταν ανώνυμο και απευθύνονταν στους μόνιμους και μη 
μόνιμους κατοίκους της Λεπτοκαρυάς

Χαρακτηριστικά ερωτηματολογίου
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Απάντησαν: 92 άτομα

Χαρακτηριστικά συμμετεχόντων

59 άνδρες  

33 γυναίκες
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Χαρακτηριστικά συμμετεχόντων

45 άτομα 

29 άτομα 

9 άτομα 

8 άτομα 

1 άτομο
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Χαρακτηριστικά συμμετεχόντων

69 άτομα 

23 άτομα 
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Χαρακτηριστικά συμμετεχόντων

44 άτομα 

19 άτομα 

4 άτομα 

6 άτομα 

6,5%

19 άτομα 

4,3%
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Χαρακτηριστικά συμμετεχόντων

40 άτομα 

20 άτομα 

15 άτομα 
8 άτομα 

3 άτομα (3,3%)

3 άτομα (3,3%)

3 άτομα (3,3%)

Απαντήσεις που προστέθηκαν από τους συμμετέχοντες



8

Χαρακτηριστικά συμμετεχόντων

28 άτομα 

56 άτομα 
8 άτομα 
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Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

3 άτομα 

86 άτομα 
3 άτομα 

Είστε ευχαριστημένος/η με τη σημερινή κατάσταση της Λεπτοκαρυάς;
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Η ερώτηση απευθύνονταν στους συμμετέχοντες με αρνητική απάντηση στο προηγούμενο ερώτημα

34 άτομα 

22 άτομα 

21 άτομα 

8 άτομα (9,6%) 

Απαντήσεις που προστέθηκαν από τους συμμετέχοντες και συγκαταλέγονται στο 9,6%:
• Οι κάτοικοι και οι εκπρόσωποι κατά δεύτερο λόγο
• Όλοι μας και κυρίως οι εκάστοτε Δήμαρχοι
• Όλοι φταίμε, σε διαφορετικό βαθμό. Και οι κάτοικοι για το τι επιλέγουν για την αυτοδιοίκηση και οι αιρετοί για πάρα πολλά
• Δεν γνωρίζω
• Όλοι έχουν μερίδιο ευθύνης
• Οι αρχές αλλά και οι κάτοικοι έχουν μερίδιο ευθύνης.

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Ποιός ευθύνεται περισσότερο γι’ αυτήν την κατάσταση; 

Δυνατότητα επιλογής μόνο μιας απάντησης
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Η αλιεία

Η αγροτική παραγωγή και τα τοπικά προϊόντα

Η άμεση σύνδεσή του με την ΠΑΘΕ

Η αναπτυξιακή προοπτική που έχουν οι κάτοικοι

Η γειτνίαση με το Λιτόχωρο και τον Πλαταμώνα

Η εγγύτητα σε μεγάλα αστικά κέντρα

Η θάλασσα

Η ιστορία και η παράδοσή του

Το κλίμα και το περιβάλλον γενικότερα

Ο Όλυμπος

Ο συνδυασμός θάλασσας και βουνού

Ο Τουρισμός

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Ποιά θεωρείτε τα σημαντικότερα πλεονεκτήματα του χωριού;

Δυνατότητα επιλογής μέχρι 3 απαντήσεις
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Η άναρχη ανάπτυξη τη θερινή περίοδο

Η αδιαφορία των κατοίκων για το μέλλον του χωριού

Η ανεργία

Η αδυναμία ανάπτυξης ενός νέου αναπτυξιακού μοντέλου
Η αδυναμία προσέλκυσης υψηλού επιπέδου τουρισμού

Η απουσία πεζόδρομου στον παραλιακό δρόμο
Η απουσία δημοτικής συγκοινωνίας μεταξύ των χωριών

Η γενικότερη εικόνα του χωριού δεν είναι αυτή που θα έπρεπε
Τα διόδια

Η έλλειψη καθαριότητας

Η έλλειψη υποδομών
Η έλλειψη ευκαιριών για τους νέους

Η κακή κατάσταση των δρόμων και των κοινόχρηστων χώρων
Η μη αξιοποίηση των πλεονεκτημάτων του χωριού

Η ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους επισκέπτες

Η ρύπανση της θάλασσας

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Ποιά θεωρείτε τα σημαντικότερα προβλήματα του χωριού;

Δυνατότητα επιλογής μέχρι 4 απαντήσεις
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1 άτομο 
83 άτομα 

8 άτομα 

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Συμφωνείτε με τον τρόπο ανάπτυξης του τουρισμού στο χωριό, όπως γίνεται σήμερα;
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Τι θα προτείνατε ώστε να βελτιωθεί ο τρόπος με τον οποίο αναπτύσσεται το χωριό τουριστικά;
(Προαιρετική ερώτηση με τη δυνατότητα απάντησης σε ελεύθερο κείμενο)

 Προσέγγιση σε τουρίστες καλύτερης ποιότητας, άνοιγμα σε νέες αγορές και καλύτερη προβολή στη διάρκεια του χρόνου. Οι 
υποδομές δεν είναι κατάλληλες για επισκέπτες υψηλού εισοδήματος 

 Απαιτείται οι υπεύθυνοι του Τουρισμού να είναι με γνώσεις, εμπειρία και ικανότητες, ώστε να καταστρωθεί ένα 
μακροπρόθεσμο σχέδιο προσέλκυσης υψηλού επιπέδου τουρισμού και να ακολουθείται από όλες τις διοικήσεις

 Διαρκής επιμόρφωση των εργαζόμενων στον Τουρισμό. Ανάγκη για καλύτερη τουριστική και ξενοδοχειακή παιδεία

 Ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών τουρισμού και βελτίωση ποιότητας υπηρεσιών

 Να μελετηθεί και να υιοθετηθεί με τις απαραίτητες προσαρμογές, ένα πετυχημένο μοντέλο οργάνωσης από κάποιον άλλο 
προορισμό, που θα μπορούσε να εφαρμοστεί στη Λεπτοκαρυά

 Πεζοδρόμηση κεντρικών δρόμων και παραλιακού δρόμου τις βραδινές ώρες

 Απελευθέρωση παραλίας από τραπεζοκαθίσματα και άνοιγμα παραλίας από τον Κάβο και νοτιότερα

 Βελτίωση καθαριότητας πλατειών, δρόμων και κοινόχρηστων χώρων 

 Αξιοποίηση των αρχαιολογικών χώρων

 Δημιουργία υψηλής ποιότητας υποδομών, φιλική σε ΑΜΕΑ, κατασκευή μαρίνας ή λιμανιού

Δόθηκαν 37 απαντήσεις, οι οποίες συνοπτικά επικεντρώνονται στις παρακάτω επισημάνσεις:

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου
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34 άτομα 

42 άτομα 

11 άτομα 

5 άτομα (5,5%) 

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Θεωρείτε ότι η Λεπτοκαρυά είναι φιλικός και ελκυστικός προορισμός για έναν επισκέπτη σήμερα;
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80 άτομα 
5 άτομα 

7 άτομα 

5,4%

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Θεωρείτε ότι ο τρόπος ανάπτυξης του τουρισμού στην Λεπτοκαρυά, όπως γίνεται 
σήμερα, είναι βιώσιμος;



17

5,4%74 άτομα 

3 άτομα (3,3%) 

15 άτομα 

Απαντήσεις επί του του ερωτηματολογίου

Θεωρείτε ότι η Λεπτοκαρυά έχει προοπτικές βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης; 


